文

体



# 卡卡、小罗无缘

# 今年足球世界杯巴西队阵容



巴西国家队主教练斯科拉里日前公布了 2014 年足球世界杯巴西队 23 人大名单,其中 16 人为去年联合会杯的冠军成员,内马尔领衔进攻线,卡卡和罗纳尔迪尼奥两大金球奖得主以及罗比尼奥等均未入选。切尔西贡献最多,一共 4 人。

"我知道这份大名单不会让每个人都满意,这很正常。但 现在我们已经有了23人,希望球迷能够支持这23人,我们一 起为赢得冠军而努力,"斯科拉里在发布会上说。

在这份名单中,入选呼声颇高的球星卡卡、罗比尼奥没能人选,而34岁的罗纳尔迪尼奥也最终无缘可能是最后一次参加世界杯的机会,此外前AC米兰前锋帕托也没能人选。在这23人中,只有门将塞萨尔、后卫蒂亚戈·席尔瓦、阿尔维斯、麦孔和中场拉米雷斯5人参加过4年前的南非世界杯。前锋弗雷德没有随队前往南非,但曾经参加了2006年德国世界杯。另外,23人中只有4人来自巴甲,其余全部来自欧洲联赛。

## >>>相关链接 内马尔: 梦想终成真

在公布了2014年巴西足球世界杯的参赛阵容后,人选的巴西众球星纷纷表达了激动之情,内马尔更是直言:梦想终成真!

22 岁的内马尔去年帮助巴西队夺得了联合会杯冠军,这将是他第一次世界杯之旅。"这(参加世界杯)是我儿时的一个梦想,"内马尔说,"毫无疑问这是我人生中最快乐的时刻之一,我一直在追逐自己的梦想,而这是最主要的一个——不只是代表我的家庭,更代表整个巴西。"

内马尔还说:"感谢上帝给我这个机会,这个礼物。我现在很感动、焦虑、紧张,就等着世界杯揭幕的那一天了。"

主力中锋弗雷德也同样表达了对于世界杯的期待。"现在轮到我和我的队友来穿上巴西队球衣了,我们要带给球迷那压抑了 64 年的快乐"。弗雷迪暗示了 1950 年同样在巴西本土举办的世界杯上巴西不敌乌拉圭、从而错过冠军的悲伤回忆。

30 岁的弗雷德还说:"属于巴西的第六座世界杯冠军奖杯会来的!"

切尔西后卫大卫·路易斯表示:"这一刻你无法用语言来形容,我想感谢上帝、家人和朋友。我将尽一切可能去给我的国家带来荣誉。"

(据新华网)



昨日,周迅工作室官方微博"i周迅"公布周迅与男友合影照,正式公布恋情。照片中周迅与男友站在河边,甜蜜相依,温馨十足。微博还附上介绍周迅男友的链接,据悉他叫高圣远,是美国华裔电影演员,在好莱坞拍电影、电视剧、广告等将近20年,是好莱坞最知名的华裔影星之一。据圈内可靠消息称,二人已经认识很久,目前已准备谈婚论嫁。

据悉,高圣远出生于美国首都华盛顿市,在好莱坞拍电影、电视剧,广告等将近20年,是好莱坞最知名的华裔影星之一。在好莱坞暂露头角是借助于电视剧《恐龙战队》,后因《犯罪现场调查》闻名。高圣远于2006年获美国《人物周刊》全球前100名最性感男人奖。曾参演多部知名好莱坞电影,于2011年参演的《雪花秘扇》后开始接触中国观众。近年来多次在中国大陆拍摄电影,并开始参与导演与制作的工作。

## "爸爸2"首站将开录

## 陆毅黄磊吴镇宇或已加盟

"爸爸去哪儿2"作为湖南卫视第三季度的"重磅炸弹",阵容一直备受外界猜测。据悉,近日"爸爸2"的首站录制即将开锣,摄制组人员已经抵达首站拍摄地。一知情人士表示,阵容则与早前网上流传的版本基本相似,吴镇宇、黄磊、陆毅、曹格、杨威将组成第二季的阵容。

作为湖南卫视今年暑期档的重点,"爸爸2"从年初便频传各类消息,五一小长假期间就传出拍摄组低调出发,赴重庆武隆县进行拍摄。

早前,网络曾传出终板阵容:吴镇宇、黄磊、陆毅、曹格、杨威五组父子将确定加盟,而其中黄磊、陆毅、吴镇宇三位男演员的鼎力加盟成为第二季的看点。对此,一位知情人士证实这确实是终极阵容。该知情人称,今年的明星父子角色设定与第一季差别并不大,体操世界冠军杨威与儿子与田亮父女如出一辙,老戏骨吴镇宇和儿子则是郭涛与石头的翻版,"两季父子的性格差异肯定会好看,早前杨威带着儿子登上'快乐大本营'就萌倒了众多观众,这也让导演组立即与其接洽。" (据人民网)



## 里皮自曝为恒大拒巴萨皇马曼联

近日,广州恒大主教练里皮接受 媒体采访时强调,恒大将是他执教的 最后一支俱乐部球队,为此他甚至拒 绝了拜仁、曼联等球队的执教邀请。

### 为什么会继续留在中国?

"我之所以会选择和广州恒大续约,是 因为我的工作很快结出了果实。当初俱乐 部说,希望5年内我能带领球队获得亚冠 的冠军。但是,仅仅利用一年半的时间,我 们就完成了这个任务。我相信,这支球队是 未来很长一段时间里,都会有很好的表现, 所以我和我的团队决定留下来。"

### 如何评价中国球员和球队?

像我们这样的球队,如果是放到国际水平上来说的话,的确非常的困难,对于我们的球员来说,如果在欧洲踢球的话,刚开始肯定会遇到很多的困难。但是我也相信,像彭欣力、冯潇霆和金英权这样的球员,在欧洲的俱乐部中一定能够扮演非常重要的角色。"



### 未来做何种打算?

"从执教俱乐部球队这个层面来说,这(执教恒大)将是 我最后一次执教。至于未来,我不排除会执教一支国家队的 可能性。但是现在,我所有的心思都在广州恒大队身上,我 没有决定什么时候离开这里。我已经回绝了拜仁、巴塞罗 那、皇马和曼联等球队的执教邀请,恒大是我执教的最后一 家俱乐部球队,即便未来是世界上最好的球队向我发出邀 请,我也会回绝。" (据人民网)